

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do dyrektywy 2005/36/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 7 września 2005 r. w sprawie uznawania kwalifikacji zawodowych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 255 z dnia 30 września 2005 r.)

Strona 130, załącznik V.7, tabela 5.7.1, wpis dotyczący Hiszpanii (España), kolumna „Organ wydający dokument”, tiret siódme (sprostowane w Dz.U. L 93 z 4.4.2008, s. 28):

zamiast: „— Universidad de Santiago de Compostela, escuela técnica superior de arquitectura de La Coruña;”

powinno być: „— Universidad de A Coruña, escuela técnica superior de arquitectura de La Coruña.”

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Rady (UE) nr 1105/2014 z dnia 20 października 2014 r. dotyczącego wykonania rozporządzenia (UE) nr 36/2012 w sprawie środków ograniczających w związku z sytuacją w Syrii

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 301 z dnia 21 października 2014 r.)

Strona 10, załącznik, część II, sekcja A „Osoby”, tabela, pozycja 6, kolumna piąta „Data umieszczenia w wykazie”:

zamiast: „21.10.2014”,

powinno być: „9.5.2011”.

Strona 10, załącznik, część II, sekcja A „Osoby”, tabela, pozycja 33, kolumna piąta „Data umieszczenia w wykazie”:

zamiast: „21.10.2014”,

powinno być: „1.8.2011”.

Strona 11, załącznik, część II, sekcja A „Osoby”, tabela, pozycja 50, kolumna piąta „Data umieszczenia w wykazie”:

zamiast: „21.10.2014”,

powinno być: „2.9.2011”.

Strona 11, załącznik, część II, sekcja B „Podmioty”, tabela, pozycja 50, kolumna piąta „Data umieszczenia w wykazie”:

zamiast: „21.10.2014”,

powinno być: „23.9.2011”.
